

## Возрождение полигона

► В Белгороде идёт третий, предпоследний этап рекультивации старой городской свалки.

Работы на юго-западе областной столицы организованы по нацпроекту «Экология», который инициировал президент страны.

На объекте сейчас заняты 33 человека, работают 11 единиц техники. Специалисты уже сформировали «тепло» полигона: переместили и уплотнили все отходы (около 537 тысяч кубометров). Сейчас поверхность просыпается песком. Продолжается монтаж противофильтрационного экрана.

Установлены все резервуары и накопители: пожарные, для сбора фильтрата, технической и ливневой воды.

Далее по плану полигон накроют плодородным слоем почвы. Завершить все работы специалисты намерены в конце ноября этого года. Напомним, что стартовала рекультивация зимой 2022 года.

ФОТО Т МЕ/BELADM31

